

# Informan a la Familia de Muerte de Roberto Poma

Un comunicado del "Ejército Revolucionario del Pueblo" (ERP), anunció ayer tarde la muerte de don Roberto Poma, quien fue secuestrado el jueves 27 de enero, tras el asesinato de tres guardaespaldas suyos y lesiones en otro que sobrevive.

El comunicado lo recibió la familia de don Roberto y se hacía ver que su muerte ocurrió el sábado 29, o sea dos días después del secuestro a consecuencia de un tiro que le atravesó el tórax posterior al atentado. Se hablaba también que el señor Poma quedó lesionado del brazo izquierdo en los momentos que se produjo su secuestro. En el comunicado, los miembros del ERP afirmaban que pidieron y cobraron el rescate cuando el señor Poma se encontraba muerto. El comunicado

no decía el lugar dónde se encontraba el cadáver.

## FAMILIA AUN CUMPLE CON INDICACIONES

Los reporteros que estuvieron en casa de don Luis Poma y fueron atendidos por familiares suyos, no pudieron obtener más datos que los anteriores, atendiendo—según dijeron—las indicaciones de los secuestradores.

Sin embargo, entre las personas que llegaban a casa de la familia Poma se notaba indignación por semejante proceder. Diciendo que aun cuando han obtenido el rescate por una persona muerta, se niegan a entregar el cadáver.

## DESPLIEGUE DE AUTORIDADES

Ayer mismo en la tarde comenzó

un despliegue de autoridades policíacas en el centro de la capital y en las salidas de la ciudad. Agentes de Tránsito detenían continuamente los vehículos en la búsqueda de los conductores. Del resultado de las investigaciones de las autoridades tampoco supo nada ayer.

## A LOS 15 DÍAS DEL SECUESTRO

La noticia sobre la muerte de don Roberto Poma se conoció casi a los 15 días del secuestro, cuando fueron abatidos a tiros los guardaespaldas José Dolores Saravia Chávez, de 50 años; Gabriel Ortiz Quintanilla, de 30 y Roberto Hernández, de 29, resultando con cinco balazos el también guardaespalda José Israel Barahona, quien al sobreponerse de las lesiones ya rindió declaración de ofendido y de testigo. El secuestro del señor Poma—de acuerdo con la versión del testigo—se produjo en un panel de aspecto antiguo, el cual fue encontrado posteriormente por la policía, con manchas de sangre. Se decía que uno de los terroristas pudo ser herido, pero dadas las últimas noticias sobre la muerte del señor Poma, se llega a la conclusión que la sangre encontrada en el panel era del mismo señor Poma, de

—Favor pase a la Pág. 40.



**DENUNCIAN PERSECUCION.** Jóvenes de la Juventud Nacional Opositora de Aguilares denuncian a la Guardia, comandante local y Policía Municipal de aquella ciudad porque constantemente los persiguen y amenazan, según informan. Izquierda a derecha: Pedro Mauricio Paz Recinos, Orlando Gutiérrez Martínez y José Ernesto Rivera. (Foto de Ismael Beltrán).

## Explican a Amigos de la Tierra Rentabilidad de Cultivo de Uva

"El cultivo de la uva en el país puede llegar a ser una línea de vital importancia en la economía nacional", informa el Ing. Carlos Roberto Olmedo, Jefe del Departamento Agropecuario del Banco Hipotecario de El Salvador. El Ing. Olmedo dijo lo anterior en una reunión sostenida con miembros de la Asociación Amigos de la Tierra para conocer los resultados logrados con el cultivo de la uva.

El Ing. Olmedo tiene bajo su responsabilidad la orientación de los cultivos de uva iniciados en el país.

"La uva es un cultivo rentable y se adapta a las condiciones de nuestro país, pero exige atención constante y considerables inversiones, por lo cual el productor interesado debe estudiar y analizar las posibilidades de emprender una plantación a fin de estar seguro que no va a fracasar", señaló el ingeniero Olmedo.

Directivos de Amigos de la Tierra, expresaron al Ing. Olmedo, que harán todos sus esfuerzos posibles por colaborar en la divulgación respecto a las experiencias obtenidas y promover

—Favor pase a la Pág. 30.

## Seis Hidrantes para más de 100 Fábricas en Boulevard

Solamente seis hidrantes para más de cien fábricas a lo largo del Boulevard del Ejército prestan servicio, según la inspección efectuada por bomberos nacionales. Y comprobaron—además—que de los seis hidrantes solamente dos funcionan bien, pues los demás tienen malo el "pentágono", o sea una tercera grande que está en la parte superior de los hidrantes y la cual, al moverla—según dijeron los bomberos—controla la expulsión del agua.

En la inspección efectuada por los bomberos, comprobaron que los únicos hidrantes en buenas condiciones son los situados frente

al Rastro Municipal y a "Rotoflex".

A raíz de tal anomalía, que los bomberos consideran grave para en casos de incendios, los miembros del Patronato de Bomberos convocaron ayer a una próxima reunión a los industriales del Boulevard del Ejército, con el fin de buscarle una solución satisfactoria al asunto, toda vez que en caso de un incendio, las personas dañadas serían los mismos industriales de aquella zona. Se indicó que se estudiará la forma de lograr nuevas instalaciones de hidrantes con mejores garantías contra el tiempo.

## Consejo de Ministros Analiza las Obras del Gobierno

Informes de la ejecución de las obras de la Central Hidroeléctrica del Cerrón Grande, del nuevo Aeropuerto Internacional "Cuscatlán" del avance de la red de carreteras y de la situación de la roya en el país, fueron conocidos por el trigésimo noveno Consejo de Ministros, presidido por el Presidente Molina.

## INGENTE LABOR DELA CEL

En lo relacionado al Cerrón Grande habló el Director Ejecutivo de la Comisión Hidroeléctrica Ejecutiva del Río Lempa (CEL), ingeniero Benjamín Valiente. Historió la labor de este organismo, el cual fue fundado en 1948 y desde entonces ha actuado incansablemente y con

éxito a fin de mantener y aumentar la producción de energía eléctrica para beneficio de la industria, comercio, sector rural y del pueblo salvadoreño en general. Desde un comienzo, y al iniciar el Programa Nacional de Electrificación "ajo el ingeniero Valiente; se pensó en la construcción de una central hidroeléctrica en la Poza del Silencio o sea aguas arriba del Cerrón Grande o en la Chorrera del Guayabo. Después de los estudios en la administración presidencial del coronel Oscar Osorio, se decidió por el último de los sitios señalados y fue así como se construyó la Central Hidroeléctrica "5 de Noviembre". En seguida, en años posteriores, entraron a servicio otras centrales en Aca-

—Favor pase a la Pág. 21.



**ULTIMADO.** (Usulután). José Joaquín Rodríguez Ramírez, ultimado a balazos en el Barrio La Merced, San Rafael Oriente. Sindicando el crimen a Martín Ernesto Jiménez, Juan Luciano Jiménez y Alberto Bermúdez Jiménez, que huyen. (Chávez Barrios).

## ASATEL Agasajará a Sager Saprissa

El licenciado Jorge Sager Saprissa, recibirá un homenaje por parte de la Asociación Salvadoreña de Hoteles y Restaurantes, ASATEL.

Los miembros de ASATEL, han organizado este acto en reconocimiento a la labor realizada por el licenciado Sager Saprissa como Director-Gerente del Instituto Salvadoreño de Turismo, ISTU, y en agradecimiento especial por la labor de acercamiento que a través de su medio logró establecerse entre las asociaciones de empresas privadas dedicadas a actividades turísticas y la institución que él dirige.

El acto tendrá lugar en el Restaurante La Creperie, miembro de ASATEL, a las veinte horas de este día.



**MURIO.** (Santa Ana). Tomás López Angel, mandador de la Finca "San Eduardo", murió de un balazo en la espalda. Las autoridades investigan. (W.M.).



**MUERE.** (Cotepeque). José Alfredo Landaverde Escobar, murió de seis balazos que le ocasionó un desconocido. (Corresponsal).

## Investigan Reos Endrogados y Escándalo en Penal Vicentino

Un escándalo provocado por varios reos endrogados en el Penal de San Vicente, es investigado en la Dirección de Centros Penales y en el Juzgado Primero de lo Penal de aquella ciudad.

El escándalo ocurrió el 3 como a las dos de la tarde, cuando los reos José Antonio Reyes Gutiérrez, René Menjivar, José Antonio Ramírez Castro y Sebastián Gómez Bonilla, profirieron en gritos y a continuación—según las pesquisas—atacaron a golpes a otros que se hallaban dedicados a sus negocios. En la inspección judicial, se estableció que las tiendas de José Orlando Cuéllar, Santos Cruz Romero y Valentín Iraheta (también reos del penal) quedaron destruidas.

En el juzgado ya declararon algunos testigos, que dijeron

además que hubo disparos al aire, que hicieron algunos vigilantes para ponerle fin al escándalo que se producía. Los vigilantes hicieron uso de sus garrotes, resultando golpeado José Antonio Reyes, que al parecer era uno de los provocadores del pleito.

El capitán Florencio Méndez, director de la Penitenciaría de San Vicente, que intervino personalmente para sofocar la pelea, ha sido acusado por Reyes de causarle dos golpes que presenta en la cara.

En cuanto a como se endrogaron los reos, aún no se ha puesto en claro. Existe posibilidad que los reclusos habían ingerido aguardiente con pastillas, sin conocerse, por hoy cómo entró el aguardiente al penal y qué clase de pastillas ingirieron los reos.

## Preocupa a Médicos Consumo de Drogas en Jóvenes Santanecos

SANTA ANA. Su preocupación como profesionales y padres de familia externaron ayer médicos de la ciudad, ante el auge que está tomando el consumo de pastillas alucinógenas así como también la marihuana, lo que para los cuerpos de seguridad ha sido imposible evitarlo ya que se considera que no es capturando a esa juventud y restringiéndola de su libertad como se le va a llevar a su rehabilitación del vicio de las drogas. "Muchos estudiantes de secundaria en especial, víctimas hoy día de esa situación deberían buscar consejos ante sus profesores para que éstos a su vez trataran la

posición del alumno no como un problema sino como una enfermedad cancerosa podría calificarse por las dimensiones que llega a alcanzar cuando el vicio tiene aislado al consumidor..." señalan los informantes.

"Los padres de familia en ciertas ocasiones somos los responsables de causar en la mente de nuestros hijos una desorientación total en cuanto a su futuro y de esta manera sujetos inescrupulosos que viven del comercio de drogas hacen un lavado de cerebro al estudiante para lograr en día determinado que una nueva víctima

—Favor pase a la Pág. 35